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BMW na GPEC 2014.  
Služiti javnosti, ščititi in varovati – na dveh ali štirih kolesih. 

 
München. Sejem GPEC (General Police Equipment Exhibition & Conference) 

je največji specializiran sejem v Evropi, kjer razstavljavci predstavljajo 

policijsko opremo in varnostno tehnologijo. V okviru tega pomembnega 

industrijskega in tehnološkega sejma, bo osmi dogodek GPEC obiskovalcem 

ponudil mednarodno komunikacijsko platformo javnih služb, kot so policija in 

druge varnostne ter reševalne službe. Zadnji dogodek GPEC 2012 je privabil 

več kot 6.500 obiskovalcev iz 59 držav, na njem pa je svoje izdelke 

predstavljalo skoraj 500 domačih in mednarodnih razstavljavcev iz 29 držav in 

petih kontinentov. 

 

Letos BMW znova predstavlja raznovrstno ponudbo praktičnih in 

specializiranih reševalnih ter varnostnih vozil, ki izpolnjujejo najvišje 

standarde, ne le pri zmogljivosti, funkcionalnosti in varnosti, temveč tudi pri 

učinkovitosti in porabi goriva. Na sejmu GPEC bo BMW predstavil sedem 

reševalnih in varnostnih vozil ter motornih koles, med katerimi bosta tudi novi 

BMW X5 Security Plus (VR 6 – BRV 2009) in najnovejši, obsežno prenovljen 

BMW X3 xDrive. BMW X5 Security (VR 4 – BRV 2009) bo prvič prikazan 

skupaj s helikopterskimi nosili za reševanje. Model BMW X5 Security je 

primeren za različne reševalne namene in nudi dragoceno asistenco zlasti v 

primerih, kjer ponesrečenci potrebujejo nujno zdravniško oskrbo. 

Razstavljeno ponudbo avtomobilov bo v videu zasledovanja neoznačenega 

policijskega avta, zaokrožil BMW 530d Limuzina. Na ogled bosta tudi modela 

motociklov BMW R 1200 RT in BMW F 800 GT za potrebe varnostnih in 

reševalnih služb. Med razstavljenimi eksponati na GPEC si bo mogoče 

ogledati tudi široko ponudbo posebne motoristične in varnostne opreme. 
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BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles na 

svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem zagotavlja premium 

finančne storitve in storitve mobilnosti. BMW Group kot globalno podjetje upravlja 29 

proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po 

več kot 140 državah. 

 

BMW Group je v 2013 po celem svetu prodal okoli 1,963 milijona avtomobilov in več kot 

115.215 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je znašal 7,91 

milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je BMW Group 

zaposloval približno 110.351 ljudi.  

 

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako 

ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne 

odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije. 

 

Spletna stran za medije: http://www.press.bmwgroup.com/si.html  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWSlovenija   

Twitter: http://twitter.com/BMWSlovenija  
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